



MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE

 Președinția României la Consiliul Uniunii Europene

Unitatea de Management al Proiectelor cu Finanțare Externă


 Nr. ieșire UMPFE:
 188 / 09.05.2019

 DOAMNEI / DOMNULUI
 INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL

Proiectul privind Învățământul Secundar (Romania Secondary Education Project – ROSE) are ca principal obiectiv îmbunătățirea tranziției de la liceu la învățământul terțiar și creșterea gradului de retenție în primul an universitar în instituțiile finanțate în cadrul proiectului. **Componenta 1 – Intervenții sistemice și la nivelul liceelor** are ca scop finanțarea intervențiilor legate de oferta educațională la nivelul sistemului de învățământ preuniversitar și la nivel de liceu, pentru abordarea factorilor educaționali și personali care împiedică tranziția elevilor de la liceu către învățământul terțiar, inclusiv abandonul, refuzul de a se înscrie la examenul de bacalaureat, sau obținerea unei medii scăzute la examenul de bacalaureat.

În vederea pregătirii propunerilor de proiecte conform criteriilor stabilite în proiectul ROSE, fiecare unitate de învățământ eligibilă va beneficia de sprijinul unui facilitator.

Vă transmitem, în Anexa 1, lista unităților de învățământ din județul dumneavoastră selectate pentru a participa în cadrul celei de-a treia runde a schemei de granturi pentru licee, inclusiv tipul de grant (mic/mediu/mare) pe care fiecare liceu îl poate accesa, precum și numele facilitatorului desemnat.

De asemenea, în Anexa 2, vă transmitem Calendarul estimativ privind desfășurarea celei de-a treia runde de granturi.

Vă rugăm să transmiteți prezenta adresă de informare către unitățile de învățământ liceal care urmează să participe în cadrul schemei de granturi pentru licee și să solicitați conducerii unităților de învățământ selectate pentru a treia rundă de granturi să acorde o atenție sporită elaborării și transmiterii la termenul solicitat a propunerilor de proiecte care urmează să fie finanțate prin granturi.

De asemenea, vă rugăm să acordați tot sprijinul dumneavoastră facilitatorului/facilitatorilor desemnați în vederea bunei derulări a activităților de asistență și ghidare a unităților de învățământ din județul dumneavoastră.

Vă mulțumesc pentru colaborare și vă asigur, stimată doamnă inspector general/ stimate domnule inspector general, de toată considerația mea.

Liliana PREOTEASA


 Spăru Haret nr. 12, et. 2, Sector 1, 010176, București
 Tel: +40 21 305 59 99, Fax: +40 21 305 59 89
 proiecte.pmu.ro

ANEXA 9 - GHIDUL APLICANTULUI

PROIECTUL PRIVIND ÎNVĂȚĂMÂNTUL SECUNDAR
SCHEMA DE GRANTURI PENTRU LICEE

**Calendar de pregătire, depunere și aprobare a propunerilor de proiecte
pentru runda 3 din cadrul Schemei de Granturi pentru Licee (SGL)
Aprilie 2019**

Activitate	Perioada estimată/ termen limită
RUNDA III	
Facilitare și pregătirea propunerilor de proiecte	Mai – Iunie 2019
Depunerea la facilitatori a propunerilor de proiecte	1 Iulie 2019
Revizuirea propunerilor de proiecte neconforme și redepunerea la facilitatori	22 Iulie 2019
Evaluarea propunerilor de proiecte conforme	Iulie - August 2019
Semnarea acordurilor de grant	Septembrie 2019



Unitatea de Management al Proiectelor cu Finanțare Externă

ANEXA 1. LISTA LICEELOR ELIGIBILE DIN CADRUL CELEI DE-A TREIA RUNDE DE GRANTURI

PROIECTUL PRIVIND ÎNVĂȚĂMÂNTUL SECUNDAR ROSE

NR. CRT.	JUDET	LOCALITATE	DENUMIRE UNITATE DE ÎNVĂȚĂMÂNT	DIMENSIUNEA GRANTULUI	RUNDA	FACILITATOR ALOCAT
1	GORJ	TÂRGU JIU	COLEGIUL TEHNIC "ION MINCU" TG JIU	MEDIE	3	RĂBONȚU CARMEN
2	GORJ	TISMANA	LICEUL TEHNOLOGIC TISMANA	MEDIE	3	RĂBONȚU CARMEN
3	GORJ	TÂRGU JIU	COLEGIUL AUTO "TRAIAN VUIA" TG-JIU	MARE	3	RĂBONȚU CARMEN
4	GORJ	TÂRGU JIU	LICEUL DE ARTE "CONSTANTIN BRAILOIU" TG-JIU	MICĂ	3	RĂBONȚU CARMEN
5	GORJ	STOINA	LICEUL TEHNOLOGIC STOINA	MEDIE	3	RĂBONȚU CARMEN
6	GORJ	TÂRGU JIU	COLEGIUL TEHNIC "HENRI COANDA" TG-JIU	MEDIE	3	RĂBONȚU CARMEN
7	GORJ	TICLENI	LICEUL TEHNOLOGIC TICLENI	MEDIE	3	RĂBONȚU CARMEN



Unitatea de Management al Proiectelor cu Finanțare Externă

8	GORJ	BĂLTENI	LICEUL TEHNOLOGIC BILTENI	MEDIE	3	RĂBONȚU CARMEN
9	GORJ	NOVACI	LICEUL TEORETIC NOVACI	MEDIE	3	RĂBONȚU CARMEN
10	GORJ	ROVINARI	COLEGIUL "GHEORGHE TATARESCU" ROVINARI	MEDIE	3	RĂBONȚU CARMEN
11	GORJ	TÂRGU JIU	COLEGIUL TEHNIC NR 2 TG JIU	MARE	3	RĂBONȚU CARMEN